Nivel del Puesto	Sin nivel.
Denominación del puesto en	Oficial del Registro Civil.
la estructura orgánica	
Denominación del cargo,	Oficial del Registro Civil 03 de
comisión o nombramiento	Sultepec, México
Nombre Completo	Yonathan Morón Blas
Unidad Administrativa de	Secretaría del Ayuntamiento
Adscripción	_

## INFORMACIÓN CURRICULAR

Escolaridad	
Licenciatura	Licenciado en Derecho Universidad De Ixtlahuaca Cui A.C. Institución Incorporada A la Universidad Autónoma del Estado De México (UAEM).
Preparatoria	Escuela Preparatoria Oficial No. 101, Cerro Del Campo, Amatepec, Estado De México.
Secundaria	Secundaria "Ponciano Arriaga Of. No. 0294", Localidad Tlacocuspan, Municipio De Tlatlaya, Estado De México.
Primaria	Escuela Primaria "Tierra Y Libertad". Localidad Tlacocuspan, Municipio De Tlatlaya, Estado De México.

## **EXPERIENCIA LABORAL**

DEPENDENCIA	PUESTO DESEMPEÑADO	PERIODO
Ayuntamiento De Sultepec, Estado De México	Oficial 03 del Registro Civil de Sultepec, México	07/08/2018 a la fecha
Ayuntamiento De Sultepec, Estado De México	Oficial Interino 04 del Registro Civil de Sultepec, México	02/06/2021 a la fecha
Despacho Jurídico Del Licenciado Ernesto Sánchez	Asesor Jurídico	10/01/2017 31/12/2017

Bautista En El Municipio De Tejupilco, Estado De México		
Ayuntamiento Constitucional De Tlatlaya, Estado De México.	Auxiliar En Registro Civil Tlatlaya 05.	03/05/2015 31/12/2015
Ayuntamiento Constitucional De Tlatlaya, Estado De México	Auxiliar Administrativo En Defensoría Municipal De Derechos Humanos.	01/11/2013 30/01/2015
Despacho Jurídico Del Licenciado Esteban León González En El Municipio De Ixtlahuaca Estado De México	Auxiliar	20/02/2013 al 25/10/2013

Campo de Experiencia	Derecho Civil, Familiar y
	Administrativo

Si cuenta o no con sanciones	NO
administrativas definitivas	
aplicadas por autoridad	
competente	